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Додаток 2 

до Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки впливу 

на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля 

____________________________________  

(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, 

не зазначається суб’єктом господарювання) 

___________________________  

(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, 

для паперової версії зазначається 

суб’єктом господарювання) 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

ВІДДІЛ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА СЄВЄРОДОНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ВІЙСЬКОВО-

ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ СЄВЄРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ, 

ЄДРПОУ 04011443 
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ)  

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.  

Юридична адреса: 93400, Луганська обл., м. Сєвєродонецьк, пр. Центральний, 54Б, 

контактний номер телефону (06452) 4-44-42. 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи підприємства 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)  

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи 

Планована діяльність, її характеристика. 

Відновлення гідрологічного і санітарного стану р. Борова з відновленням існуючої 

водозливної греблі на ділянці між м. Сєвєродонецьк та м. Рубіжне Луганської області.  

Технічна альтернатива 1. 

Демонтаж частково зруйнованої конструкції бетонної дамби з будівництвом комплексу 

споруд водозливної греблі в складі: нової конструкції переливної греблі, водобійного колодязя, 

шлюзу регулятора з шандором, кранової естакади та під’їзду для обслуговування споруди. 

Кріплення укосів берегів передбачено монолітними підпірними стінами, матрацами "Рено", 

кам'яним накидом та збірними залізобетонними плитами. Роботи також включають формування 

русла верхнього та нижнього б'єфів, кріплення (захист) опор під існуючими мостовими 

переходами, улаштування на період будівництва тимчасових дамб-перемичок та обвідного 

каналу з трубчастим переїздом, кам’яне кріплення укосів та русла під мостовими переходами 

автомобільного та залізничного сполучення. 

Технічна альтернатива 2. 

Демонтаж частково зруйнованої конструкції бетонної дамби з будівництвом трьох-

пролітного відкритого шлюзу-регулятора, розрахованого на пропуск загальної руслової витрати 

річки. Для кріплення укосів берегів передбачено використання збірних залізобетонних плит. 

Роботи також включають формування русла верхнього та нижнього б'єфів, кріплення (захист) 

опор під існуючими мостовими переходами, улаштування на період будівництва тимчасових 

дамб-перемичок та обвідного каналу з трубчастим переїздом, кам’яне кріплення укосів та русла 

під мостовими переходами автомобільного та залізничного сполучення. 
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3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 

Місце провадження планованої діяльності розташовано між м. Сєвєродонецьк та м. Рубіжне 

та приурочено до р. Борова в районі частково зруйнованої греблі. В 170 м і 240 м вгору за течією 

від греблі розташовуються великі залізничний та автодорожній мости, що з’єднують міста 

Рубіжне та Сєвєродонецьк.  

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. 

Територіальна альтернатива 2 планованої діяльності не розглядається у зв’язку із 

здійсненням планованої діяльності в районі частково зруйнованої греблі з метою її відновлення. 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності. 

Реалізація проектних рішень сприятиме поліпшенню екологічного та санітарного стану 

річки Борова, зниженню площ затоплення присадибного фонду в період проходження дощових 

паводків і весняної повені, зниженню підтоплення ґрунтовими водами забудованої території 

уздовж русла річки; убезпечить транспортне сполучення через автодорожній та залізничний 

мости; буде мати позитивний економічний та соціальний вплив. Заходи щодо відновлення і 

підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок належать до 

природоохоронних заходів (п.12 Переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних 

заходів, затв. Постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 р. № 1147). 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо). 

Планована діяльність передбачена на ділянці довжиною близько 339 м, яка розташована 

між м. Рубіжне та м. Сєвєродонецьк та приурочена до р. Борова в районі частково зруйнованої 

греблі.  

Геометричні параметри проектованої водозливної греблі: довжина – 32,6-31,2 м; ширина по 

низу – 8,0 м;  висота - 3,5 м надземної частини та 1,7 м - підземної. Форма водозливу греблі 

передбачена лекального обрису. Водозливна гребля примикає до підпірної стіни ПС4 та шлюза - 

регулятора. Водобійний колодязь примикає до водозливної греблі з боку нижнього б’єфа. 

Довжина водобійного колодязя становить 37,2-38,8 м., ширина 9,0 м. Товщина плити водобійного 

колодязя становить 0,8 м. Конструкція водобійного колодязя – монолітна, залізобетонна. Шлюз 

- регулятор розташований на правому березі р. Борова і примикає до водозливної греблі. Отвір 

споруди перекривається шандорним затвором, який під час паводків і проходження риби на 

нерест відкривається. Шлюз - регулятор прийнятий докової конструкції відкритого типу. 

Габарити шлюзу - регулятора: загальна висота з основою 8,1 м; довжина – 9,0 м; ширина 8,0 м. 

Ширина шандорного отвору прийнята 5,0 м. Пропускна спроможність шлюзу - регулятора 35,0 

м3/с. Підйом затворів передбачений ручним талем вантажопідйомністю 1,0 т. Для підйомних 

робіт шлюз регулятор обладнується крановою естакадою. Проектом розроблені підпірні стіни 

висотою 8,0 м, 7,0 м та 4,5 м,  відповідно з шириною підошви 6,0 м, 6,0 м та 4,5 м. Товщина стіни 

в верхній зоні становить 0,6 м; товщина плитної частини від 0,6 до 1,0 м. Влаштування рисберми 

планується виконати шириною 10,0 м, та довжиною 37,2 м. Конструкція рисберми прийнята з 

матраців «Рено». Понур влаштовується у верхньому б’єфі споруди та слугує захистом від 

промиву водозливної греблі. Влаштування понура запроектоване з кріпленням залізобетонними 

плитами розмірами 3,0х1,5 м. Ширина кріплення понура становить 4,5 м. Довжина понура 41,0 

м. Передбачається кам'яне кріплення русла та укосів під автодорожнім та залізничним мостами. 

Для цього передбачені роботи з розробки під водою мулистого ґрунту, улаштування основи зі 

щебню, з підводним розрівнюванням, кріплення укосів кам’яним накидом. Конструкція під’їзду 

передбачена з покриттям асфальтобетонною сумішшю товщиною 50 мм. Існуюча ґрунтова 

дорога шириною 2,0 м підлягає розширенню до 4,0 м. Довжина ділянки планування складає 160 

м. 

Загальний термін виконання робіт – 36 міс. 
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6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності передбачають дотримання вимог 

Водного кодексу України, що регламентує виконання робіт на водних об’єктах України. 

Враховуються екологічні, санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівні, територіальні 

обмеження згідно чинних нормативних документів. Планована діяльність визначається 

проектно-технічною документацією, яка перевіряється та погоджується відповідно до норм 

чинного законодавства. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря при будівництві відповідають 

звичайному стану повітря населених місць, викиди незначні і короткочасні. Небезпечні та 

отруйні речовини не використовуються, відходи будівництва передаватимуться спеціалізованим 

організаціям.  

Забороняється проводити всі види гідро-механізованих робіт вночі та в сутінках, а також в 

період нересту риб. 

Відповідно до ДСП 173-96 нормативна санітарно-захисна для об’єкта планованої діяльності 

не встановлюється; прибережна санітарно-захисна смуга - по обидва береги р. Борова складає 25 

м.  

щодо технічної альтернативи 2 

Екологічні обмеження технічної альтернативи аналогічні альтернативі 1. 

щодо територіальної альтернативи 1 

Провадження планованої діяльності здійснюватиметься з урахуванням обмеження 

господарської діяльності в прибережних захисних смугах та водоохоронних зонах. 

щодо територіальної альтернативи 2 

Територіальна альтернатива 2 планованої діяльності не розглядається. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 

Технічні обстеження, топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, екологічні та інші 

вишукування, мають виконуватися у необхідному обсязі згідно чинного законодавства. 

щодо технічної альтернативи 2 

Аналогічна технічній альтернативі 1. 

щодо територіальної альтернативи 1 

Заходи з еколого-інженерної підготовки та захисту території передбачають: 

- влаштування будівельно-монтажного майданчика за межами прибережно-захисної смуги; 

- планування території з максимальним збереженням природного рельєфу; 

- влаштування тимчасових внутрішньомайданчикових доріг; 

- організацію відведення дощових і талих вод зі швидкостями, які виключають ерозію 

ґрунтів; 

- організацію спеціально відведених та відповідно обладнаних місць для тимчасового 

зберігання відходів згідно з їх характеристикою небезпеки та відповідно до вимог санітарно-

гігієнічних норм і правил з подальшим поводженням відповідно до законодавства України; 

- захист території від несприятливих природних процесів з урахуванням результатів 

інженерно-геологічних вишукувань; 

-  дотримання обмежень господарської діяльності на землях водного фонду. 

щодо територіальної альтернативи 2 

Територіальна альтернатива 2 планованої діяльності не розглядається. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1 

Клімат та мікроклімат: в періоди будівництва та експлуатації впливи не передбачаються. 

Повітряне середовище: в період будівництва очікується тимчасовий незначний вплив, що 

зумовлений місцевим забрудненням повітряного середовища за рахунок викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря під час виконання будівельних робіт (від роботи техніки та 

механізмів); в період експлуатації вплив не передбачається. 
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Водне середовище: в період будівництва очікується тимчасовий незначний вплив, що 

зумовлений збільшенням каламутності поверхневої води та концентрацій зважених речовин в її 

товщі, незначної зміни її кольору та прозорості в межах ділянки проведення будівельних робіт. 

Будівельні роботи планується здійснювати з дотриманням вимог щодо водоохоронних зон та 

прибережної захисної смуги водних об'єктів від забруднення, засмічення і вичерпання. 

Забезпечення виробничих та господарчо-питних потреб на період будівництва задовольняється 

привозною водою питної якості; в період експлуатації очікується позитивний вплив – 

відновлення і поліпшення сприятливого гідрологічного і санітарного стану р. Борова. Очікується 

позитивний вплив на  підземні (ґрунтові) води, завдяки запобіганню підтопленню прилеглої 

території в т.ч. ґрунтовими водами за рахунок відновлення та покращення природних умов 

водообміну в межах прибережної захисної смуги та водоохоронної зони річки. 

Геологічне середовище: в період будівництва вплив не передбачається; в період 

експлуатації: очікується позитивний вплив – відновлення і поліпшення гідрогеологічного стану 

ділянки р. Борова та прилеглої території, збереження берегів та комунікаційних споруд. 

Ґрунти: в період будівництва очікується тимчасовий незначний вплив на ґрунти, що 

зумовлено проведенням будівельних робіт; в період експлуатації вплив не передбачається. 

Рослинний і тваринний світ: в період будівництва очікується тимчасовий незначний вплив 

на рослинний та тваринний світ, що зумовлений проведенням будівельних робіт. Проведення 

робіт з відновлення існуючої водозливної греблі, кріплення укосів берегів, улаштування 

тимчасових дамб-перемичок та обвідного каналу з трубчастим переїздом призведе до 

тимчасового погіршення умов життєдіяльності організмів планктону та бентосу, що мешкають 

на даній ділянці в річці; в період експлуатації очікуються позитивні впливи – озеленення та 

відновлення порушеної території, поліпшення умов життєдіяльності та існування представників 

гідробіонтів: організмів планктону та бентосу. Планованою діяльністю передбачається 

здійснення відповідних компенсаційних заходів. Відновлення біопродуктивності даної ділянки 

річки відбудеться в короткі терміни.  

Навколишнє соціальне середовище: в період будівництва очікується тимчасовий незначний 

вплив, що зумовлений шумовим та вібраційним навантаженням під час виконання будівельних 

робіт; в період експлуатації очікується позитивний вплив – естетична організація території, 

відновлення і поліпшення сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки 

Борова, укріплення аварійних ділянок опор мостів; зниження площ затоплення присадибного 

фонду та територій приватних будинків вздовж русла річки. 

Навколишнє техногенне середовище: в періоди будівництва та експлуатації впливи не 

передбачаються. 

Відходи: в період будівництва всі категорії відходів тимчасово збиратимуться та 

зберігатимуться на окремому майданчику з наступним вивезенням на утилізацію та захоронення 

згідно договорів з відповідними установами; в період експлуатації вплив не передбачається. 

щодо технічної альтернативи 2 

Види можливого впливу на довкілля аналогічні технічній альтернативі 1. 

щодо територіальної альтернативи 1 

Робота технологічного обладнання та здійснення технологічних процесів, під час 

будівельних робіт, відбуватиметься в межах земельної ділянки, що розглядається. Здійснення 

планованої діяльності не спричинить значний вплив на навколишнє середовище та здоров'я 

населення. 

щодо територіальної альтернативи 2 

Територіальна альтернатива 2 планованої діяльності не розглядається. 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності 

та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 

довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 

впливу на довкілля”) 

Планована діяльність відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та 

об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, а 
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саме: інфраструктурні проекти: будівництво гребель та встановлення іншого обладнання для 

утримання або накопичення води на тривалі проміжки часу; проведення робіт з розчищення і 

днопоглиблення русла та дна річок, берегоукріплення, зміни і стабілізації стану русел річок 

(підпункт 6,7 п.10 ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в 

тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік 

держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 

(зачеплених держав). 

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні. 

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до 

звіту з ОВД, передбачено у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 

та «Загальних методичних рекомендацій щодо змісту та порядку складання звіту з оцінки впливу 

на довкілля», затверджених Наказом № 193 від 15.03.2021 «Про затвердження Загальних 

методичних рекомендацій щодо змісту та порядку складання звітів з оцінки впливу на довкілля». 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 

громадськості. 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, 

отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:  

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;  

проведення громадського обговорення планованої діяльності;  

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової 

інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості 

під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного 

впливу, іншої інформації;  

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 

враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;  

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої 

діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.  

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу 

на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість 

провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на 

довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.  

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для 

участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 

розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 

довкілля.  

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 

щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження 

і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 

у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.  

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом 

Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та 

протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не 

призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про 
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початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля. 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-

сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, 

зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, 

обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля.  

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та 

розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в 

Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом 

трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм 

підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 

під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 

частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 

громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до 

звіту з оцінки впливу на довкілля.  

14. Рішення про провадження планованої діяльності. 

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності 

буде  

Дозвіл на виконання будівельних робіт, 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

що видається Управлінням державної інспекції архітектури та містобудування (ДІАМ) у 

Луганській області, 
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 

інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не 

передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій) 

рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків  її провадження 

(згідно п. 9 ст. 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»). 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 

на довкілля, необхідно надсилати до 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент 

екологічної оцінки та контролю, відділ оцінки впливу на довкілля 

(найменування уповноваженого органу, 

03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, 

поштова адреса, електронна адреса,  

(044) 206-31-40, (044) 206-31-50, контактна особа – Котяш Лада Павлівна 

(номер телефону та контактна особа) 
 

 




